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	БOСНA И ХEРЦEГOВИНA

Koнкурeнциjски сaвjeт


Na osnovu člana 8. Zakona o radu u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 26/04, 7/05, 48/05, 60/10, 32/13 i 93/17), a u vezi sa članom 28a. Zakona o državnoj službi u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 19/02, 35/03, 4/04, 17/04, 24/04, 37/04, 48/05, 2/06, 32/07, 43/09, 8/10, 40/12 i 93/17), Odluke o potrebi prijema zaposlenika u radni odnos na određeno vrijeme broj: 01-34-1-34-1/22                                                                                                   od 17.02.2022. godine i uz prethodnu dobijenu saglasnost Agencije za državnu službu Bosne i Hercegovine, broj: 05-34-2-129-1/22 od 22.02.2022. godine, Konkurencijsko vijeće Bosne i Hercegovine raspisuje

JAVNI  OGLAS
za popunjavanje upražnjenog radnog mjesta na određeno vrijeme u Konkurencijskom vijeću Bosne i Hercegovine do povratka državne službenice sa porodiljskog odsustva
1/01  Viši stručni saradnik za finansijske poslove                                 jedan (1) izvršilac
Opis poslova i radnih zadataka: 
Učestvuje u izradi Dokumenta okvirnog budžeta, učestvuje u izradi godišnjih planova budžeta na osnovu instrukcije Ministarstva finansija i trezora Bosne i Hercegovine, učestvuje u izradi godišnjeg operativnog plana izvršenja budžeta, učestvuje u izradi godišnjeg operativnog plana izvršenja budžeta uz konsultacije sa menadžmentom Konkurencijskog vijeća, kontroliše mjesečnu potrošnju po određenim stavkama za Konkurencijsko vijeće, komunicira sa dobavljačima i obavještava šefa Stručne službe o stanju potrošnje, uvodi zaprimljene fakture u knjigu ulaznih faktura, vodi evidenciju osnovnih sredstava, kontroliše dokumentaciju za izvršenje obaveza  po svim vrstama ugovora sa fizičkim licima i pravnim licima i unosu informacijski sistem finansijskog upravljanja (ISFU), unosi podatke u informacioni sistem za centralizovan  obračun plata i naknada (COIP), prima i evidentira račune u pomoćnim finansijkim knjigama, kao i druge poslove po nalogu predsjednika Konkurencijskog vijeća. Za svoj rad odgovara predsjedniku Konkurencijskog vijeća, kome podnosi izvještaj o svom radu.
Opšti uslovi:
Za prijem u radni odnos kandidat mora da ispunjava sljedeće opšte uslove utvrđene članom 10. Zakona o radu u institucijama Bosne i Hercegovine (da ima navršenih 18 godina života; da je državljanin Bosne i Hercegovine; da protiv njega nije pokrenut krivični postupak za djelo za koje je predviđena kazna zatvora tri i više godina ili da mu nije izrečena zatvorska kazna za krivično djelo s umišljajem u skladu s krivičnim zakonima u Bosni i Hercegovini; da nije obuhvaćen članom IX stav (1) Ustava Bosne i Hercegovine; da je fizički i psihički sposoban za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se prijavljuje kod poslodavca.

Posebni uslovi:
Kandidat mora ispunjavati slijedeće posebne uslove: Visoka stručna sprema – ekonomski fakultet, odnosno VII stepen stručne spreme, odnosno visoko obrazovanje prvog, drugog ili trećeg ciklusa Bolonjskog sistema studiranja koji se vrednuje sa 240 ECTS bodova, stručni upravni ispit, najmanje dvije godine radnog iskustva u struci, znanje engleskog jezika, poznavanje rada na računaru.
Napomena za sve kandidate: 
Javni oglas se provodi u skladu sa odredbama Zakona o radu u institucijama Bosne i Hercegovine i Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji Konkurencijskog vijeća Bosne i Hercegovine.
Svi prijavljeni kandidati koji ispunjavaju uslove iz javnog oglasa, podliježu proceduri provjere osposobljenosti za obavljanje poslova za radno mjesto koje su aplicirali, koju provodi Komisija za izbor kandidata. O mjestu i datumu provjere znanja kandidati će biti blagovremeno obaviješteni.
Kandidat za navedeno radno mjesto prima se na određeno vrijeme, do povratka državne službenice sa porodiljskog odsustva, u skladu sa članom 28a. stav (2) Zakona o državnoj službi u institucijama Bosne i Hercegovine.
Potrebni dokumenti:
Kandidati su dužni da uz prijavu sa kratkom biografijom  i  ličnim podacima (uz obavezne podatke za kontakt) dostave ovjerene kopije sljedećih dokumenata: 

· fakultetske diplome (nostrifikovane diplome, ukoliko fakultet nije završen u BiH ili je diploma stečena u nekoj drugoj državi nakon 06.04.1992. godine) odnosno, za kandidate koji su visoko obrazovanje stekli po bolonjskom obrazovanju uz fakultetsku diplomu i dodatak diplomi; 
· uvjerenja o državljanstvu, ne starije od 6 (šest) mjeseci; 
· uvjerenja o položenom stručnom upravnom ispitu, odnosno uvjerenja o položenom javnom ispitu;
· dokaza da kandidat nije obuhvaćen odredbom člana IX stav 1. Ustava Bosne i Hercegovine, što se dokazuje izjavom lica (datom pod moralnom, materijalnom  i krivičnom odgovornošću) ovjerenom kod nadležnog općinskog organa, po mjestu prebivališta, ne starije od 3 (tri) mjeseca;

· potvrde ili uvjerenja kao dokaz o traženom radnom iskustvu u struci; 
· dokaza o traženom znanju engleskog jezika; 

· dokaza o poznavanju rada na računaru; 
Na kandidata koji ne dostavi uvjerenje o položenom stručnom upravnom ispitu, a bude postavljen na radno mjesto, primjenjuje se član 56. Zakona o radu u institucijama Bosne i Hercegovine.
Izabrani kandidat će biti dužan dostaviti ljekarsko uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti (ne starije od 6 (šest) mjeseci nakon što zaključi Ugovor o radu na određeno vrijeme.
Sve tražene dokumente, osim uvjerenja o nevođenju krivičnog postupka (ne starije od tri mjeseca) koji dostavlja najuspješniji kandidat prije zaključivanja ugovora, treba dostaviti najkasnije u roku od 8 dana od dana objavljivanja na web stranici Agencije za državnu službu Bosne i Hercegovine, ili najkasnije do 01.04.2022. godine, putem poštanske službe preporučeno na adresu:
Konkurencijsko vijeće Bosne i Hercegovine
“ Javni oglas za popunjavanje radnog mjesta državnog službenika u Konkurencijskom vijeću na određeno vrijeme (NE OTVARAJ)“
Ul. Dubrovačka br. 6 
71 000  Sarajevo

Neblagovremene, neuredne i nepotpune prijave se neće uzimati u razmatranje. Neovjerene kopije tražene dokumentacije, kao i dokumenti stariji od roka koji je utvrđen javnim oglasom, neće se uzimati u razmatranje.

